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Ata da reunião do Comitê de Tecnologia da Informação e de Comunicação 

(CTIC) 

1.​ Dados gerais da reunião 

Data: 28/11/2024 
Início: 10:00h 
Término: 11:25h 

Local: Remota a partir do Google Meet 
Coordenador da Reunião: Marco Aurélio Benedetti 
Relator: Liliane Santos  

 

 

Membros/Representantes do CTIC Unidade 

1 Marco Aurélio Benedetti Rodrigues STI 

2 Claudiomar Alves Teles DSI 

3 Conta institucional SINFRA UFPE SINFRA 

4 Deivisson Rattacaso Freire Auditoria Interna 

5 Juliana Candida Ribeiro Dias Controladoria 

Centros Acadêmicos 

6 Carla Cláudia da Rocha Rego Monteiro CCEN 

7 Conta Institucional CAF CCSA CCSA 

8 Daniel Brandão CIn 

9 Luiz Francisco Buarque de Lacerda Junior CAC 

10 Oliane Maria Correia Magalhães CB 

Pró-reitorias 

11 Germana Barros Rodrigues PROGEPE 

 Participantes não integrantes do CTIC 

12 Almir Barbosa de Melo Filho STI 

13 Carlos Felipe da Costa Andrade STI 

14 Cesar Augusto de Carvalho Calafrioli Moes STI 
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15 José Ivan Ferreira Filho STI 

16 Liliane Aparecida da Silva Santos STI 

17 Marlos Gondim Ribeiro Batista STI 

18 Linaldo Leite Ferreira Junior STI 

19 Nestor Moreira Reis Neto STI 

 Participantes não identificados 

20 Adriano Augusto de Moraes Sarmento  não se identificou  

21 Sabino Rogério da Silva Antunes não se identificou  

 

2. Pauta​  

Assuntos em Pauta 
Item Assunto 
01 Apresentação e Aprovação da Política de Governança de TIC da UFPE 
02 Política de uso de software e de serviços de computação em nuvem  
03 NC 01 - Do uso seguro de computação em nuvem 
04 Plano de Dados Abertos 2024-2026 
05 Revisão PDTIC - Formulário de atualização de demandas 

 

3. Desenvolvimento da pauta 

●​ O superintendente Marco Benedetti iniciou apresentando o papel do CTIC e a agenda da 
reunião 

●​ Em seguida, o superintendente Marco Benedetti a Política de Governança de TIC da UFPE 
(PGTIC) contemplando seus princípios e diretrizes; seções: gestão de serviços e ativos de 
TIC e planejamento estratégico; controle de acesso e segurança da informação; e, por fim, 
ressaltando as disposiçõe finais. 

●​ Na sequência foi explicada a estrutura organizacional da Governança de TIC na UFPE e a 
relação CTIC e STI. 

●​ Foi dada a palavra aos membros presentes antes da aprovação final da Política de 
Governança de TIC da UFPE (PGTIC). 

●​ A Política de Governança de TIC da UFPE (PGTIC) foi aprovada por unanimidade.  
●​ Na sequência, iniciou-se a apresentação da Política de Uso de Software e de Serviços de 

Computação em Nuvem, com a explanação da legislação base, aplicações, objetivos e 
diretrizes gerais desta política.  

●​ Dando continuidade, foram abordados os aspectos de princípio norteador da estratégia de 
uso de nuvem, portabilidade e interoperabilidade da nuvem.  
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●​ Foi dada a palavra aos membros presentes antes da aprovação final da Política de Uso de 
Software e de Serviços de Computação em Nuvem. 

●​ A Política de Uso de Software e de Serviços de Computação em Nuvem foi aprovada por 
unanimidade.  

●​ A etapa seguinte foi a apresentação da NC 01 - Do Uso Seguro de Computação em Nuvem 
●​ Foi apresentada a legislação base, os objetivos e metas desta norma complementar, assim 

como os critérios de avaliação para hospedagem em nuvem.  
●​ Foi dada a palavra aos membros presentes antes da aprovação final da NC 01 - Do Uso 

Seguro de Computação em Nuvem. 
●​ A NC 01 - Do Uso Seguro de Computação em Nuvem foi aprovada por unanimidade.  
●​ Logo após foi apresentado o Plano de Dados Abertos 2024-2026 com sua legislação base. 
●​ Foi apresentada a migração de dados do Sig@ para o SIGAA.  
●​ Em seguida foram listados os conjuntos de dados abertos disponibilizados, entre eles 

benefícios em assistência estudantil, discentes, docentes, boletim oficial, concursos e 
contratos.  

●​ O Plano de Dados Abertos 2024-2026 havia sido aprovado ad referendum pelo 
superintendente de TI em 27 de junho de 2024 

●​ Foi dada a palavra aos membros presentes antes da aprovação final do Plano de Dados 
Abertos 2024-2026. 

●​ O Plano de Dados Abertos 2024-2026 foi aprovado por unanimidade. 
●​ Por fim foi apresentado o formulário de atualização de demandas para o PDTIC 2024-2025, 

com o link do google formulário para preenchimento.  
 

4. Resoluções propostas para os assuntos em pauta 

●​ As políticas, normas e plano apresentados pelo superintendente Marco Benedetti foram 
aprovados por unanimidade.  

●​ Os participantes deverão preencher o google formulário referente a atualização de 
demandas para o PDTIC até 31 de janeiro de 2025. 
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